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A survey was conducted by College Feedback Committee to collect the feedbacks of  the college 

teacher on various aspects such as syllabus, teaching-learning process, infrastructure, etc. based 

on their experience at Pandit Deendayal Upadhyaya Adarsha Mahavidyalaya Dalgaon. The 

survey was conducted from 11-12-2024 to 17-12-2024 though feedback using Google form. An 

online questionnaire was provided to the teachers which had a total of  11 questions and final 

question asking about their overall feedback. All the faculties provided their valuable 

feedbackon the above mentioned aspects.  

 

 

The finding of  the survey is presented below: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Select your department:

35 responses

1. The present university syllabus is useful for building strong foundation
of students.

35 responses

2. The present syllabus is complete in terms of future prospects/career
goals.

35 responses

Copy

Assamese
Botany
Chemistry
Computer Science
English
Mathematics
Physics
Zoology

1/2

8.6%

8.6%

8.6%8.6%

11.4%

8.6%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

8.6%

25.7%

65.7%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

11.4%

20%

68.6%



3. The college has adequate infrastructure for teaching and learning
process.

35 responses

4. The classrooms are clean and hygienic.

35 responses

5. The laboratories are equipped with infrastructure for carrying out all
the laboratory experiments.

31 responses

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially agree
0 - Disagree

34.3%

60%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially agree
0 - Disagree11.4%

48.6%

34.3%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

12.9%

45.2%

38.7%



6. Students are regular and sincere in their classes.

35 responses

7. The students are participative in the various academic/non-academic
activities taken up by the institution.

35 responses

8. The online attendance system is effective for recording and reporting
attendance of students

35 responses

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree11.4%

51.4%

34.3%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

11.4%

31.4%

57.1%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

14.3%

51.4%

28.6%



9. Teachers are provided leave for participating in orientation program,
faculty development program, higher studies, etc.

35 responses

10. Teachers receive cooperation from office staff in various academic
and administrative matters.

35 responses

11. For quality upgradation in Higher Education Institution, the present
accreditation process by NAAC is necessary.

35 responses

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree11.4%

45.7%

42.9%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree17.1%

54.3%

28.6%

Copy

3 - Strongly Agree
2 - Agree
1 - Partially Agree
0 - Disagree

42.9%

51.4%



12. Overall feedback

35 responses

Good

Satisfactory

Good

The college needs more infrastructure development and larger pool of students from varied
background.

NA

Infrastructure in terms of classrooms and availability of books in library should be improved
for better academic transaction

Overall Infrastructural improvement is recommended.

Infrastructure improvement needed, more books and materials needed in the library.

It is still better than nothing.

Adequate infrastructure is required for Arts Departments to establish and run the departments
in a more functional manner.

.

Average

Infrastructure needs to be improved.

The university syllabus can be revised to better equip students for exams like the NET and
future competitive exams.Additionally, increasing the number of students may negatively
impact the quality of teaching, as a high student-to-teacher ratio can be inefficient.
Furthermore, the infrastructure could be improved to enhance the delivery of lessons by
teachers.

The institution demonstrates a commendable commitment to academic excellence,
professional development, and creating an inclusive learning environment.

Good.

It has been a year since I joined the institution as a new faculty member. While I find most
aspects of the institution to be satisfactory, one thing that stands out is the competitive



atmosphere among colleagues, rather than a sense of camaraderie. That said, there are many
individuals here whom I hold in high regard. Overall, I greatly appreciate the various positive
aspects of our college and am optimistic that the completion of the new Arts Building will
further enhance the teaching-learning environment, making it even more fruitful and inspiring.

*As a constituent college under Guwahati University, there are several key areas that require
attention and improvement from the University.Most importantly the regulatory issues and
result process of Guwahati University need to be revised for the benefit of students.
*There is a shortage of staff in the college's administrative area, which affects the efficiency of
a healthy work environment.
* Cleanliness and hygiene require more attention.

The College provides a strong foundation for both educational and Coeducational learning.
The faculties are also provided a good work culture environment for our professional
development. Most importantly the freedom to work provided by Principal of this college is
praiseworthy.

The college needs infrastructural development as it can improve the quality of education.

A lot has been achieved in the last five years with everyone's effort. We (the new arts faculties)
look forward to everyone's cooperation and support to continue to contribute to the students
lives and the college in the coming future.

All the departments should be equipped with a desktop for maintaining records. A separate
computer lab for Mathematics to learn application in different areas. Library should be
equipped with more books to develop study culture as it seems that students don't read books.

Department of Arts Faculties are not available yet for which we face so much difficulties to
keep our documents properly.

PDUAM Dalgaon family is growing

Need to upgrade the computer laboratory at the earliest. Also, ICT enabled classrooms to be
increased.

Addressing an issue is more necessary rather than nullifying an issue.

I think HEI's main motto should be building of proper human resources.It is not at all necessary
to consider or proceed any plan that may effective or fruitful from NAAC perspective only.

More sweepers are required to clean the classrooms and toilets on regular basis.

There are various limitations in the college. However, despite these limitations, the college
administration and teachers have been fulfilling their responsibilities to ensure that the true
purpose of providing quality higher education is served.



Some measures must be taken to motivate students to be regular in their classes and proper
infrastructure is required like proper generator during power down time to be used, clean
washroom for faculties and students and drinking water facilities must be upgraded
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Concluding Remarks: 

The feedback from teachers provides valuable insights into their satisfaction with the 

college's academic environment. However, 11.4% of  teachers disagree that the classrooms are 

clean and hygienic, and another 11.4% disagree that students are regular in class. Additionally, 

5.7% feel that online attendance is not effective, while 3.2% report that the laboratory 

infrastructure is insufficient for conducting all required experiments. Furthermore, teachers 

have expressed concerns about the need for improvements in various infrastructures, including 

the library, computer laboratory, ICT tools, and faculty rooms. Many faculty members have 

highlighted the lack of  adequate infrastructure for the arts faculty, as well as the need for 

almirahs and desktops in the department. There is also a demand for a generator, more 

sweepers, and better access to drinking water. 


